
 O b r a z l o ž e nj e 

Zaključka o sklapanju Sporazuma o suradnji 

 na pripremi projekta „Centar za gospodarenje otpadom Zagreb” 

 

Zakonom o održivom gospodarenju otpadom (Narodne novine 94/13 i 73/17) regulirano je da je centar za 

gospodarenje otpadom građevina od interesa za Republiku Hrvatsku. U skladu sa navedenim zakonom, djelatnost i 

poslove vezane za centar za gospodarenje otpadom obavlja trgovačko društvo u vlasništvu jedinice područne/lokalne 

samouprave, a građevina ne ulazi u stečajnu ili likvidacijsku masu te se u slučaju stečaja ili likvidacije 

odgovarajućeg društva izlučuje u vlasništvo jedinice  područne/lokalne samouprave koja je njihov izravni ili 

neizravni udjeličar, dioničar ili osnivač . 

 

Operativnim programom Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. (OPKK) utvrđeno je da je postojeći sustav 

gospodarenja otpadom ekološki neprihvatljiv i neodrživ, obilježen nedostatnim postrojenjima za gospodarenje 

otpadom, visokim udjelom komunalnog/biorazgradivog otpada koji se odlaže na odlagališta otpada i niskim udjelom 

recikliranja iz komunalnog otpada. Za bespovratno sufinanciranje u tu svrhu su osigurana sredstva u iznosu od 

475.000.000 eura. 

 

Sufinancira se priprema i realizacija projekta te izgradnja nove infrastrukture za gospodarenje otpadom uključujući 

centre za gospodarenje otpadom na nacionalnoj/regionalnoj razini (postrojenja za obradu otpada,  dobivanje energije 

iz otpada, pretovarne stanice). 

 

Vlada Republike Hrvatske je donijela Plan gospodarenja otpadom za razdoblje 2017.-2022. godine (Narodne novine 

3/17) te Odlukom o implementaciji Plana gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2017. – 2022., 

Klasa: 022-03/17-04/191, Urbroj: 50301-25/25-17-2 od 25. svibnja 2017., utvrdila obvezu Grada Zagreba i 

Zagrebačke županije da zajednički pripreme i realiziraju centar za gospodarenje otpadom  Zagreb (u daljnjem tekstu: 

CGO Zagreb) kao nositelji aktivnosti, a Ministarstvo zaštite okoliša i energetike  kao su-nositelj aktivnosti.  

 

Sporazumom o suradnji na pripremi projekta „Centar za gospodarenje otpadom Zagreb“  Grad Zagreb, Zagrebačka 

županija i trgovačko društvo Zagrebački centar za gospodarenje otpadom d.o.o. reguliraju međusobna prava i obveze 

radi zajedničke pripreme izrade studijsko-projektne dokumentacije za sufinanciranje sredstvima EU. 

 

Nakon sklapanja Sporazuma, Zagrebački centar za gospodarenje otpadom d.o.o. će  pokrenuti aktivnosti za izradu 

projektnog zadatka radi izrade studijsko-projektne dokumentacije, koji će dostaviti  Ministarstvu zaštite okoliša i 

energetike nakon objave Poziva za EU sufinanciranje, koji će objaviti Ministarstvo. 

 

Pozivom Ministarstva zaštite okoliša i energetike će se osigurati 85% troškova izrade studijsko-projektne 

dokumentacija bespovratnim EU sredstvima iz OPKK, nakon odobrenja dostavljenog projektnog zadataka i 

donošenja odluke o financiranju. 

 

Ukupna vrijednost studijsko-projektne dokumentacije iznosi cca 25.000.000,00 kuna, a za povlačenje bespovratnih 

sredstava iz OPKK nije preduvjet donošenje Plana gospodarenja otpadom Grada Zagreba. 

 

Slijedom navedenog predlaže se Gradskoj skupštini Grada Zagreba donošenje Zaključka o sklapanju Sporazuma o 

suradnji na pripremi projekta „Centar za gospodarenje otpadom Zagreb”, u predloženom tekstu. 

 


